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ΚΑΤΑΧΩΡIΣΤΕΑ ΣΤΟ ΚΗΜΔΗΣ
 ΑΝΑΡΤΗΤΕΑ ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ Πειραιάς, 30 Ιουλίου 2025
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΑΤΤΙΚΗΣ
ΓΕΝΙΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗΣ ΕΝΟΤΗΤΑΣ ΝΗΣΩΝ
ΤΜΗΜΑ ΠΡΟΜΗΘΕΙΩΝ

Ταχ. Δ/νση : Αιγάλεω 5 & Κάστορος, Πειραιάς
Ταχ. Κωδ. : 185 45
Τηλέφωνο : 213160164 1
Πληροφορίες : Μ. Βαζακοπούλου
Email : tpromithion  .  n  @  patt  .  gov  .  gr  

ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΤΗΣ ΥΠ’ ΑΡΙΘΜ. 4/2025 ΔΙΑΚΗΡΥΞΗΣ
Η Περιφέρεια  Αττικής,  Περιφερειακή Ενότητα Νήσων, μετά από την υπ’  αριθμ.  893/2025
(ΑΔΑ:ΡΑΡΙ7Λ7-ΓΚΗ)  Απόφαση της Περιφερειακής Επιτροπής, προκηρύσσει Ηλεκτρονικό
ανοικτό κάτω των ορίων διαγωνισμό σε ευρώ, για την επιλογή αναδόχου/αναδόχων για την
παροχή υπηρεσιών επίσημων δειγματοληπτών για τη συλλογή δειγμάτων ζώντων δίθυρων
μαλακίων  και  δειγμάτων  θαλασσινού  νερού  στο  πλαίσιο  του  προγράμματος
παρακολούθησης  ζωνών  παραγωγής  ζώντων  δίθυρων  μαλακίων  στην  περιοχή
αρμοδιότητας  της  Π.Ε.  Νήσων  συνολικού  προϋπολογισμού  125.063,92  ευρώ
συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α. για δύο 2) έτη  , 
Η παρούσα διαδικασία σύναψης  σύμβασης υποδιαιρείται σε  δύο (2) ΟΜΑΔΕΣ
ΟΜΑΔΑ 1 : «ΠΑΡΟΧΉ ΥΠΗΡΕΣΙΏΝ ΕΠΊΣΗΜΩΝ ΔΕΙΓΜΑΤΟΛΗΠΤΏΝ ΓΙΑ ΤΗ ΣΥΛΛΟΓΉ
ΔΕΙΓΜΆΤΩΝ ΖΏΝΤΩΝ ΔΊΘΥΡΩΝ ΜΑΛΑΚΊΩΝ ΚΑΙ ΔΕΙΓΜΆΤΩΝ ΘΑΛΑΣΣΙΝΟΎ ΝΕΡΟΎ
ΣΤΟ  ΠΛΑΊΣΙΟ  ΤΟΥ  ΠΡΟΓΡΆΜΜΑΤΟΣ  ΠΑΡΑΚΟΛΟΎΘΗΣΗΣ  ΖΩΝΏΝ  ΠΑΡΑΓΩΓΉΣ
ΖΏΝΤΩΝ ΔΊΘΥΡΩΝ ΜΑΛΑΚΊΩΝ ΣΤΗΝ ΠΕΡΙΟΧΉ  : ΦΑΝΕΡΩΜΕΝΗ ΣΑΛΑΜΙΝΑΣ ΚΑΙ
ΜΕΤΩΠΗ ΑΙΓΙΝΑΣ»
Συνολικός προϋπολογισμός χωρίς Φ.Π.Α. : 23.432,00€ ΓΙΑ ΕΝΑ ΕΤΟΣ και  46.864,00€ ΓΙΑ 
ΔΥΟ ΕΤΗ 
Συνολικός προϋπολογισμός συμπεριλαμβανομένου του Φ.Π.Α. (24%):29.055,68€ ΓΙΑ ΕΝΑ 
ΕΤΟΣ και  58.111,36€ ΓΙΑ ΔΥΟ ΕΤΗ 
ΟΜΑΔΑ 2 : «ΠΑΡΟΧΉ ΥΠΗΡΕΣΙΏΝ ΕΠΊΣΗΜΩΝ ΔΕΙΓΜΑΤΟΛΗΠΤΏΝ ΓΙΑ ΤΗ ΣΥΛΛΟΓΉ
ΔΕΙΓΜΆΤΩΝ ΖΏΝΤΩΝ ΔΊΘΥΡΩΝ ΜΑΛΑΚΊΩΝ ΚΑΙ ΔΕΙΓΜΆΤΩΝ ΘΑΛΑΣΣΙΝΟΎ ΝΕΡΟΎ
ΣΤΟ  ΠΛΑΊΣΙΟ  ΤΟΥ  ΠΡΟΓΡΆΜΜΑΤΟΣ  ΠΑΡΑΚΟΛΟΎΘΗΣΗΣ  ΖΩΝΏΝ  ΠΑΡΑΓΩΓΉΣ
ΖΏΝΤΩΝ ΔΊΘΥΡΩΝ ΜΑΛΑΚΊΩΝ ΣΤΗΝ ΠΕΡΙΟΧΉ  :  ΑΙΑΝΤΕΙΟ ,  ΜΠΑΤΣΙ  ΚΑΙ  ΑΓΙΟΣ
ΓΕΩΡΓΙΟΣ  ΣΑΛΑΜΙΝΑΣ» 
Συνολικός προϋπολογισμός χωρίς Φ.Π.Α. : 26.997,00€ ΓΙΑ ΕΝΑ ΕΤΟΣ και  53.994,00€ ΓΙΑ 
ΔΥΟ ΕΤΗ 
Συνολικός προϋπολογισμός συμπεριλαμβανομένου του Φ.Π.Α. (24%): 33.476,28€ ΓΙΑ ΕΝΑ 
ΕΤΟΣ και  66.952,56€ ΓΙΑ ΔΥΟ ΕΤΗ 

Η σύμβαση θα έχει διάρκεια δύο(2) ετών  από την υπογραφή της και θα ανατεθεί με
κριτήριο  την  πλέον  συμφέρουσα  από  οικονομική  άποψη  προσφορά,  βάσει  τιμής
χωρίς ΦΠΑ σε ευρώ , υπό την προϋπόθεση  ότι δεν υπερβαίνει την ανώτατη κάθε
φορά  προϋπολογισθείσα  δαπάνη  ανά  ΟΜΑΔΑ  ,  και  καλύπτονται  οι  όροι  και  οι
τεχνικές προδιαγραφές  της παρούσας Διακήρυξης.

Είναι δυνατή η υποβολή προσφοράς για μία ή και για τις δύο  ΟΜΑΔΕΣ , όπως 
ανωτέρω κάθε φορά ορίζεται.  

Ο διαγωνισμός θα πραγματοποιηθεί  µε  χρήση της πλατφόρμας του Εθνικού Συστήματος
Ηλεκτρονικών  Δημοσίων  Συμβάσεων  (Ε.Σ.Η.∆Η.Σ.)  µέσω  της  διαδικτυακής  πύλης
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www.promitheus.gov.g  r   του  ως  άνω  συστήματος   ύστερα  από  προθεσμία  παραλαβής
προσφορών  η  οποία  ανέρχεται  σε   δεκαπέντε  (15)  ημέρες  , από  την  ημερομηνία
δημοσίευσης της προκήρυξης της σύμβασης στο δικτυακό τόπο του Κεντρικού Ηλεκτρονικού
Μητρώου Δημοσίων Συμβάσεων (Κ.Η.Μ.ΔΗ.Σ.), σύμφωνα με τα οριζόμενα στο άρθρο 121
(παρ. 1α) του ν. 4412/2016.

Ο συνολικός προϋπολογισμός είναι 125.063,92 ευρώ  συμπεριλαμβανομένου του ΦΠΑ
(24%), ήτοι 100.858,00€ χωρίς ΦΠΑ, ο οποίος ανέρχεται στο ποσό των 24.205,92€.

Η δαπάνη θα βαρύνει  τον ΚΑΕ 0879 του Ε.Φ. 08072 του τακτικού προϋπολογισμού της
Περιφέρειας Αττικής .

Οι  παρεχόμενες  υπηρεσίες  κατατάσσονται  στον  ακόλουθο κωδικό του Κοινού  Λεξιλογίου
Δημοσίων Συμβάσεων (CPV): 90743100: Υπηρεσίες παρακολούθησης τοξικών ουσιών.

Προσφορά που δεν αφορά στο σύνολο των περιοχών της κάθε ΟΜΑΔΑΣ του Παραρτήματος
ΙΙ της με αρ. 4/2025  διακήρυξης, απορρίπτεται ως απαράδεκτη.

Οι προσφορές υποβάλλονται από τους εγγεγραμμένους οικονομικούς φορείς ηλεκτρονικά,
μέσω της διαδικτυακής πύλης www.promitheus.gov.g  r     του Ε.Σ.Η.ΔΗ.Σ., (αριθμός ΕΣΗΔΗΣ:
378475 ) μέχρι την καταληκτική ημερομηνία και ώρα που ορίζει η παρούσα διακήρυξη, στην
Ελληνική  γλώσσα,  σε  ηλεκτρονικό  φάκελο,  σύμφωνα  με  τα  αναφερόμενα  στην   με  αρ.
64233/08-06-2021  (Β'  2453)  Κοινή  Υπουργική  Απόφαση  με  θέμα  :  «Ρυθμίσεις  τεχνικών
ζητημάτων  που  αφορούν  την  ανάθεση  των  Δημόσιων  Συμβάσεων  Προμηθειών  και
Υπηρεσιών με χρήση των επιμέρους εργαλείων και διαδικασιών του Εθνικού Συστήματος
Ηλεκτρονικών  Δημόσιων  Συμβάσεων(  Ε.Σ.Η.ΔΗ.Σ)»  ,  και  προσκομίζονται  κατά
περίπτωση (δικαιολογητικά συμμετοχής – τεχνική προσφορά ) και σε έντυπη μορφή
στην υπηρεσία που διενεργεί το διαγωνισμό έως την ημέρα και ώρα αποσφράγισης
των προσφορών ,  στο Πρωτόκολλο της Διεύθυνσης Οικονομικών Π.Ε. Νήσων της
Περιφέρειας Αττικής (Αιγάλεω 5 & Κάστορος, Τ.Κ. 185 45, Πειραιάς, 5ος όροφος).
Για  τη  συμμετοχή  στο  διαγωνισμό  οι  ενδιαφερόμενοι  οικονομικοί  φορείς  απαιτείται  να
διαθέτουν  ψηφιακή  υπογραφή  σκληρής  αποθήκευσης,  χορηγούμενη  από  πιστοποιημένη
αρχή  παροχής  ψηφιακής  υπογραφής,  και  να  εγγραφούν  στο  ηλεκτρονικό  σύστημα
(Ε.Σ.Η.ΔΗ.Σ.  -  Διαδικτυακή  πύλη  www.promitheus.gov.gr)  ακολουθώντας  την  διαδικασία
εγγραφής της  ΚΥΑ  με αρ.  64233/08-06-2021 (Β' 2453) Κοινή Υπουργική Απόφαση με θέμα
:  «Ρυθμίσεις  τεχνικών ζητημάτων που αφορούν την  ανάθεση των Δημόσιων  Συμβάσεων
Προμηθειών και Υπηρεσιών με χρήση των επιμέρους εργαλείων και διαδικασιών του Εθνικού
Συστήματος Ηλεκτρονικών Δημόσιων Συμβάσεων( Ε.Σ.Η.ΔΗ.Σ)».
Δικαίωμα συμμετοχής στη διαδικασία σύναψης της παρούσας σύμβασης , έχουν φυσικά ή
νομικά πρόσωπα και,  σε περίπτωση ενώσεων οικονομικών φορέων, τα μέλη αυτών, που
είναι εγκατεστημένα σε:

α) κράτος-μέλος της Ένωσης,
β) κράτος-μέλος του Ευρωπαϊκού Οικονομικού Χώρου (Ε.Ο.Χ.),
γ)  τρίτες  χώρες  που  έχουν  υπογράψει  και  κυρώσει  τη  ΣΔΣ,  στο  βαθμό  που  η  υπό
ανάθεση δημόσια σύμβαση καλύπτεται από τα Παραρτήματα 1, 2, 4 , 5 ,  6 και 7 τις
γενικές  σημειώσεις  του  σχετικού  με  την  Ένωση  Προσαρτήματος  I  της  ως  άνω
Συμφωνίας, καθώς και 
δ) τρίτες χώρες που δεν εμπίπτουν στην περίπτωση γ΄ της παρούσας παραγράφου και
έχουν συνάψει διμερείς ή πολυμερείς συμφωνίες με την Ένωση σε θέματα διαδικασιών
ανάθεσης δημοσίων συμβάσεων.

Οι  ενώσεις/  κοινοπραξίες  οικονομικών  φορέων,  συμπεριλαμβανομένων  και  των
προσωρινών συμπράξεων, δεν απαιτείται να περιβληθούν συγκεκριμένη νομική μορφή
για την υποβολή προσφοράς. Μπορεί ωστόσο αυτό να απαιτηθεί εφόσον τους ανατεθεί η
σύμβαση, στο μέτρο που η περιβολή αυτής της νομικής μορφής είναι αναγκαία για την
ικανοποιητική εκτέλεση της σύμβασης.

Ημερομηνία έναρξης υποβολής προσφορών:  30 Ιουλίου  2025 
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Καταληκτική ημερομηνία και ώρα υποβολής προσφορών:   14 Αυγούστου    και ώρα
23:59:59
Ημερομηνία  και  ώρα  διενέργειας  διαγωνισμού,  αποσφράγισης  προσφορών  :
21 Αυγούστου και ώρα 11:00π.μ.
Μετά την παρέλευση της καταληκτικής ημερομηνίας και ώρας υποβολής προσφορών, δεν
υπάρχει η δυνατότητα υποβολής προσφοράς στο Σύστημα. 

Οι  προσφορές  ισχύουν  και  δεσμεύουν  τους  διαγωνιζόμενους  για  έξι  (6)  μήνες  από  την
επόμενη της καταληκτικής ημερομηνίας υποβολής των προσφορών . 
Προσφορά  που  ορίζει  χρόνο  ισχύος  μικρότερο  του  παραπάνω  αναφερόμενου,
απορρίπτεται   .   

Για  την  έγκυρη  συμμετοχή  στη  διαδικασία  σύναψης  της  παρούσας  σύμβασης
(διαγωνισμό), οι συμμετέχοντες οικονομικοί φορείς (προσφέροντες) καταθέτουν εγγυητική
επιστολή  συμμετοχής,  για  ποσό  που  αντιστοιχεί  σε  ποσοστό  2%  επί  της
προϋπολογισθείσης  δαπάνης  χωρίς  ΦΠΑ  της  ΟΜΑΔΑΣ  για  την/τις    οποία/οποίες
υποβάλλουν προσφορά, ισχύος τουλάχιστον για τριάντα (30) ημέρες μετά τη λήξη του
χρόνου  ισχύος  της  προσφοράς(  ο  οποίος  και  αναφέρεται   στο  άρθρο  5  της
παρούσας διακήρυξης και είναι  έξι (6) μήνες), άλλως η προσφορά απορρίπτεται
ως εξής:

      Ειδικώτερα για την παρούσα διαδικασία σύναψης σύμβασης:

Για την ΟΜΑΔΑ 1 : απαιτείται εγγυητική συμμετοχής ποσού 937,28 ευρώ 

Για την ΟΜΑΔΑ    2 : απαιτείται εγγυητική συμμετοχής ποσού 1.079,88 ευρώ   

Τυχόν διευκρινίσεις σχετικά με τους όρους της διακήρυξης παρέχονται κατά τις εργάσιμες
μέρες και ώρες από την υπηρεσία μας (Αιγάλεω 5 & Κάστορος, Πειραιάς, 5ος όροφος),
από την κ. M. Βαζακοπούλου, τηλέφωνο: 2131601641.
Τυχόν διευκρινίσεις  σχετικά με τις  Τεχνικές Προδιαγραφές της διακήρυξης παρέχονται
κατά τις εργάσιμες μέρες και ώρες από την Δ/νση Αγροτικής Οικονομίας & Κτηνιατρικής
Π.Ε. Νήσων της Περιφέρειας Αττικής (Αιγάλεω 5 & Κάστορος, Πειραιάς, 6ος όροφος) από
την κ. Στέλλα Ρίζου και τον κ. Αντώνιο Κατάκη , τηλέφωνο: 2131602607 ,2131602619).

Το  πλήρες  κείμενο  της  Διακήρυξης  μαζί  με  τα  Παραρτήματά  της  καταχωρήθηκε  στη
διαδικτυακή πύλη του Ε.Σ.Η.ΔΗ.Σ.  www.promitheus.gov.g  r   , όπου έλαβε Συστημικό Αριθμό
(α/α): 378475  και δημοσιεύεται στο δικτυακό τόπο του Κεντρικού Ηλεκτρονικού Μητρώου
Δημοσίων Συμβάσεων (Κ.Η.Μ.ΔΗ.Σ.) στην ηλεκτρονική διεύθυνση,  www  .  promitheus  .  gov  .  gr  ,  
στην ιστοσελίδα της Περιφέρειας Αττικής  www.patt.gov.g  r   και  στο Πρόγραμμα «Διαύγεια»
στην ηλεκτρονική διεύθυνση https://diavgeia.gov.gr

Ο  Περιφερειάρχης και Πρόεδρος της  Περιφερειακής Επιτροπής 

ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΧΑΡΔΑΛΙΑΣ 

Κοινοποίηση:
- Γραφείο Αντιπεριφερειάρχη Νήσων
- Γενική Δ/νση Αγροτικής Οικονομίας, Κτηνιατρικής & Αλιείας
- Δ/νση Αγροτικής Οικονομίας & Κτηνιατρικής Π.Ε. Νήσων
- Αυτοτελής Διεύθυνση Διαδικτυακής Ενημέρωσης και Ψηφιακής Εξυπηρέτησης -Τμήμα

Διαδικτύου  και  Ψηφιακής  Ενημέρωσης  (με  την  παράκληση να  την  αναρτήσει  στην
ιστοσελίδα της Περιφέρειας Αττικής)
Email: site  @patt.  gov  .  gr  
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